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Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων συμμετέσχε στη
συνεδρίαση του Συμβουλίου Αλληλεπίδρασης με τις
Θρησκευτικές Ενώσεις παρά τον Πρόεδρο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας.
Την 3 Αυγούστου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών εκκλησιαστικών σχέσεων
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων συμμετέσχε στη συνεδρίαση του Συμβουλίου Αλληλεπιδράσης
με τιςΘρησκευτικές Ενώσεις παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Στον κατάλογο των μελών του Συμβουλίου συμπεριλαμβάνονται ο μητροπολίτης Κρουτίτσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος, ο Πρόεδρος της Εκπαιδευτικής Επτροπής στα πλαίσια της Ιεράς Συνόδου
Αρχιεπίσκοπος Βεροίας Ευγένιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και
Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν.

Η συνεδρίαση έγινε υπό την προεδρία του Επικεφαλής της Προεδρικής Διοίκησης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Σ. Ναρίσκιν.

Στη συνεδρίαση εξετάστηκε το ζήτημα της κρατικής υποστήρηξης της ευεργετικής και κοινονικής
δραστηριότητας των θρησκευτικών οργανώσεων. Συζητήθηκαν τα ζητήματα της προετοιμασίας για
τηδιεξαγωγή της Ρωσικής απαγωγής του πληθυσμού στο 2010. Ακόμη ακούστηκε εισήγηση για τη
πραγματοποίηση της εντολής του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας περί της εισαγωγής του
θεσμού των στρατιωτικών ιερέων στο Στρατό και το Πολεμικό Ναυτικό των Ενόπλων Δυνάμεων της
Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Αποφασίστηκε επίσης η δημιουργία στα πλαίσια του Συμβουλίου Αλληλεπιδράσης με τις
Θρησκευτικές Ενώσεις παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας μιας ομάδας εργασίας για τα
ζητήματα τηςανάπτυξης των σχέσεων Ρωσίας - Κίνας στο θρησκευτικό τομέα, όπως και της
πραγματοποίσης των πρακτικών επαφών μεταξύ Συμβουλίου και της κρατικής Διεύθυνσης
Θρησκευτικών Υποθέσεων της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας. Ο επικεφαλής της ομάδας
συνεργασίας είναι ο μητροπολίτης Ιλαρίων.

Κατά τη συνεδρίαση του Συμβουλίου εγκρίθηκαν τα σχέδια υπομνημάτων για την αλληλεπίδραση
μεταξύ Συμβουλίου και της κρατικής Διεύθυνσης Θρησκευτικών Υποθέσεων της ΛΔΚ στα ζητήματα
τηςανάπτυξης των σχέσεων και της συνεργασίας Ρωσίας - Κίνας στο θρησκευτικό τομέα, όπως και
της εκπαίδευσης των ορθοδόξων φοιτητών από την Κίνα στα θρησκευτικά εκπαιδευτικά ιδρύματα



της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56862/
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